

# 湖南郴州公开宣判“天湖爆炸案” 亿万富豪买凶炸死对手获死刑

综合新华社

8月1日，曾震惊全国的“天湖爆炸案”在湖南郴州市中级人民法院公开一审宣判。主犯周龙斌被判处死刑，剥夺政治权利终身。据了解，曾为亿万富豪的周龙斌在被抓获前系公安部A级通缉犯。



周龙斌在法庭上

## 专家称我国结构性减税力度将加大

据新华社电 日前召开的中共中央政治局会议，在分析研究上半年经济形势和下半年经济工作时明确提出，继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策，加大结构性减税政策力度。专家指出，中央政治局会议传递的这一信号，意味着我国的结构性减税政策实施力度将进一步加大。

更加有力的减税措施。”中国社会科学院财贸所研究员张斌表示。专家指出，从下半年来看，关键是贯彻落实好已经出台的结构性减税政策，比如针对中小企业、针对进口环节的，尤其是随着营业税改征增值税的进一步深化，减税的效果会进一步显现。

昨日，财政部财科所副所长白景明表示，随着“营改增”推进速度大幅加快，增值税抵扣的链条会进一步扩大，减税效果也会进一步显现。

“结构性减税是积极财政政策的一部分，随着经济下行压力加大，要把稳定经济增长放在更加重要的位置，就更有必要实施

## 连发4起车祸36人伤亡 郑州市政府官员被约谈

据中新社电 两个多月以来，河南省省会郑州市区连发四起重特大道路交通事故，共造成36人伤亡。8月1日，河南省政府就此约谈郑州市政府官员和相关负责人。

于8月1日约谈郑州市政府官员。在约谈会上，郑州市副市长张学军承认该市对交通安全重视程度不到位，交通安全宣传不到位，以及警力部署、职责落实等方面存在的问题。张学军表示，将“提高管控能力，狠抓源头管理。”

河南省政府副秘书长詹洪方在约谈中向郑州市提出，“要严格执行，来真的，动硬的。”对此，民众和网友希望“事后诸葛”能起到一定作用，毕竟生命“伤不起”。

河南省交警总队统计，自5月份以来，郑州市区内连续发生四宗一次死亡3人以上的重特大道路交通事故，共造成18人遇难，18人受伤，其中3宗发生在中心城区。

针对上述事故，河南省政府

## 局级官员为升迁 支付600万元买官被骗

据《北京晚报》报道 一男子花钱帮两个朋友“买官”升迁，没想到却遇到了骗子，600万“办事费”就这样打了水漂。昨天上午，男子邹焰焯被检方指控犯有诈骗罪在北京二中院受审。据邹焰焯称，他是通过一个叫刘军茂(被另案审理)的人去办理这些关系。刘军茂曾对他讲自己认识公安部、政治部的人，能办理矿产资源的审批和人事升迁，关系很硬，办得也快，这些都是办过的，而且价格便宜。据邹焰焯交代，600万中有200万给了刘军茂，剩下的钱他在广东、深圳等地买了六套房产。此案未当庭宣判。

抓获。赃款被邹焰焯全部挥霍。

“一个是正厅级干部想升副省，在辽宁安排一个职务，另外帮一个大学副局级教授升正局，最好是往公检法这三个单位。”邹焰焯称，他是通过一个叫刘军茂(被另案审理)的人去办理这些关系。刘军茂曾对他讲自己认识公安部、政治部的人，能办理矿产资源的审批和人事升迁，关系很硬，办得也快，这些都是办过的，而且价格便宜。据邹焰焯交代，600万中有200万给了刘军茂，剩下的钱他在广东、深圳等地买了六套房产。此案未当庭宣判。

## 亿万富豪买凶炸死对手

周龙斌是郴州市临武县人，经营矿业，曾是临武县首富，资产过亿。据介绍，2003年12月23日，在湖南郴州市天湖大酒店，受周龙斌指使的陈建文带着装有爆炸装置的包在靠近周兵元时，被同伙苏加利(已执行死刑)用遥控器

引爆炸药，周兵元与陈建文当场被炸死，爆炸造成郴州市天湖大酒店停车场多台车辆被损坏，酒店玻璃被震碎，多名过往行人被玻璃碎片划伤。事后，周龙斌通过周辛平等向苏加利支付现金20万元。郴州市人民检察院查

明，周龙斌与被害人周兵元是争夺采矿权而结仇。

2007年2月，公安部对周龙斌下达A级通缉令。2011年7月，潜逃至湖北十堰经营梅花鹿养殖场的周龙斌被湖北警方抓获，随后押解回郴州。2011年9月被执行逮捕。

## 因犯爆炸罪被判处死刑

法院审理认为，被告人周龙斌为了杀害与自己结仇的被害人周兵元，出重金雇佣同案人苏加利、苏加利伙同同案人陈建文制造爆炸装置并实施爆炸，造成被害人周兵元及同案人陈建文当场死亡，多人受伤，公私财物遭受巨

大损失的严重后果，其行为已构成爆炸罪。在共同犯罪中，被告人周龙斌雇佣他人报复杀人，同案人苏加利积极实施犯罪，二人均起主要作用，系主犯。被告人周龙斌犯罪情节特别恶劣，犯罪后果极其严重，社会危害性极

大。据此，郴州市中级人民法院昨日作出一审宣判，这起爆炸案的指使者周龙斌因犯爆炸罪，被判处死刑，剥夺政治权利终身。周龙斌与同案人苏加利连带赔偿附带民事诉讼原告周仁生等人经济损失4353156元。

## 常熟跑路老板欠债或达8亿 被警方从境外押解回国，十家银行涉债

据《钱江晚报》报道 江苏常熟市7月31日通报，涉嫌重大经济犯罪的周思扬被苏州警方从境外押解回国。据债权人估算，周思扬欠债数额大约为8亿元。

国外，一度引起众多债主的强烈反响。对此，常熟市委市政府高度重视，要求司法机关彻查此案。7月初，公安部发出红色通报，经国际警务合作，于7月27日将周思扬在东南亚某国抓获。常熟市公安局副局长夏建刚说，现在初步查明周思扬涉嫌多项重大经济犯罪，涉案金额特别巨大。

权。但这两部分，据我们了解并不多。我们现在主要和银行竞争周思扬的剩余资产，而与其相关的贷款有3亿多。”供货商代表称。

上述3亿元贷款数据来自于一份法院的文件。记者根据这份材料初步汇总统计，中国银行所涉贷款为10950万元，民生银行5048万元，光大银行3750万元，建行为3300万元，广发银行、南京银行分别为2000万元，工行1800万元，招行1320万元，宁波银行1098万元，常熟农商行为500万元等。

常熟市政府相关人士表示，迄今周思扬的民间借贷金额尚未统计出来。据债权人的估算，包括十家银行贷款、供货商欠款在内，借贷资金总额约为8亿元。

### 常熟跑路老板被押回国

周思扬是常熟人，在2005年曾因敲诈勒索罪被判刑3年。出狱后，周思扬靠在常熟开办鲤鱼门大酒楼起家，据该酒楼投资2000多万元，至于这笔钱是如何来的，至今仍是谜，但靠着这家酒店，周思扬开始大规模借钱。

### 中行、民生十银行涉债

与周思扬相关企业具有债务关系的供货商，按供货商自身联名统计的数据，目前为87家，涉及供货款5500万至6000万元。

“目前周思扬的139个员工已经提起诉讼，要求发放遣散费用。老板‘失踪’，企业难以为继时，员工工资、税收均有优先取得

## 国家级示范学校 国家级重点学校 安徽轻工工业技师学院

(技师学院毕业生可考公务员、事业单位)

学校概况 安徽轻工工业技师学院1982年建校，是国家人力资源和社会保障部批准备案、安徽省人民政府批准设立的全日制技师院校、国家级改革发展示范学校、国家级重点技工学校。安徽轻工工业技师学院是一所国家公办技工院校，是合肥地区技

师院校中的名牌院校。安徽轻工工业技师学院毕业生以就业率高、就业稳定性强、就业单位好享誉合肥地区，闻名全省，同时被誉为“中国技工教育的国家队”。

### 技师专业(大学本科层次):

1、动漫(电脑艺术)2、汽车工程3、数控技术4、机电技术

### 高级技工专业(大学专科层次):

1、数控技术 4、模具设计制造 7、会计电算化

2、机电一体化 5、机械工程 8、服装设计与营销

3、汽车工程 6、学前教育 9、动漫(电脑艺术设计) 10、市场营销

### 招生对象

初中、高中或同等学历、中专、中技、职高、成高、大专毕业生。

### 毕业生待遇

●技师学院毕业生取得预备技师资格，与大学本科同等待遇

●高级技工毕业生与大学专科同等学历、同等待遇

●高级技工、技师学院毕业生纳入军队士官招生对象，首次投军确认起点标准参照全日制大专、本科执行。

## 国家重点 国家公办 合肥第二工业学校

5年制大专代码 229

3年制中专代码 760

可直接来校办理入学手续

### 2012年入读安徽轻工工业技师学院享受5大优惠政策

1、每生每年资助国家助学金1500元。

2、家庭生活困难学生免学费两年，合计6000元以上。

3、可参加成考取得本科或专科学历。

4、紧缺专业毕业时每人按2000元标准补助。

5、学习期间，每年安排一次“工学交替”，每月可收入1500—2500元左右。